PREGUNTA 1: Un museo tiene tres salas de exposiciones: A, By C. Los precios
de las entradas son, respectivamente, 2, 4 y 7 €. Un determinado dia entraron
en la sala un total de 120 personas. Se sabe que el numero de visitantes
conjunto de las salas A y C coincide con la séptima parte de la recaudacion
total, en euros.

a) ¢Es posible saber con estos datos el niumero de visitantes a cada sala?
Justificar matematicamente la respuesta. (1 punto)

b) Si ademas se sabe que la recaudacion en la sala B asciende a 200 €, ¢Es
posible conocer el numero de visitantes a cada sala? En caso afirmativo,
resuelve el problema. (1 punto)
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PREGUNTA 2: Sean las matrices A=< >; B=(x m); C=< >; D=< );
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a) Si (AB)(2C-D) = E, plantea un sistema de dos ecuaciones y dos
incognitas (x e y) en funcion del parametro m. (1 punto)
b) Discute las soluciones del sistema anterior segun los valores de m. (1

punto)
c) Resuelve el sistema si m=4. (0,5 puntos)

PREGUNTA 3: Sea el sistema de ecuaciones lineales:

S5x+y—z=11

x+y+z=5}
3x—y+az=2

a) Discutir el sistema en funcion del parametro a. (1,25 puntos)
b) Resolver si a=-4. (1,25 puntos)

PREGUNTA 4: Sea el sistema de ecuaciones lineales:

kx+y+z=1
y+z=1 }
x+ky+z=2

a) Discutir el sistema en funcion del parametro k. (1,5 puntos)
b) Resolver siempre que sea posible. (1,5 puntos)

Sélo se valoraran las respuestas debidamente justificadas
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